

METAL LOCK

Parking Number Plate



User Manual

prove

EN ENGLISH	01
ES ESPAÑOL	03
DE DEUTSCH	05
FR FRANÇAIS	07
CH 中文	09
AR العربية	11
PL POLSKI	13
UA УКРАЇНСЬКА	15
RU РУССКИЙ	17

Thank you for choosing Proove! Please read the user manual carefully before using the product.

PRODUCT PARAMETERS

Case material: ABS+aluminum alloy

Digits material: luminescent fabric

Number protection: magnetic slider

Number of digits sets: 5pcs

Product size: 125x30x26mm

Weight: 52.4g

PACKAGE

- Parking card x1
- Instruction manual x1
- Sets of numbers x5
- Stickers x1

PRODUCT OPERATION

1. Clean the surface of the dashboard from dust and dirt to ensure

that the device is securely attached.

2. Insert the desired numbers in the appropriate places on the parking card.
3. Install and fix the parking card in the desired location and make sure that the parking number is clearly visible from outside the vehicle
4. Use the movable cover to hide the number if necessary

WARNING

- Avoid installing the device in places that may restrict your view while driving.
- Do not use force when fixing or removing the card to avoid damaging the mechanism.
- Avoid exposure to excessively high or low temperatures, which may affect the locking element.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and void the warranty.

Gracias por elegir Proove. Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el producto.

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Material de la carcasa: ABS+aleación de aluminio

Material de los dígitos: tejido luminiscente

Protección del número: deslizador magnético

Número de juegos de dígitos: 5pzs

Tamaño del producto: 125x30x26mm

Peso: 52.4g

PACKAGE

- Tarjeta de aparcamiento x1
- Manual de instrucciones x1
- Juegos de dígitos x5
- Pegatinas x1

FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

1. Limpie la superficie del salpicadero de polvo y suciedad para

que el dispositivo quede bien sujeto.

2. Introduzca los números necesarios en los lugares adecuados de la tarjeta de estacionamiento.
3. Instale y fije la tarjeta de estacionamiento en el lugar deseado y asegúrese de que el número de estacionamiento sea claramente visible desde el exterior del vehículo.
4. Utilice la cubierta móvil para ocultar el número si es necesario

ADVERTENCIA

- Evite instalar el dispositivo en lugares que puedan restringir la visión durante la conducción.
- No utilice la fuerza al fijar o retirar la tarjeta para evitar dañar el mecanismo.
- Evite la exposición a temperaturas excesivamente altas o bajas que puedan afectar al elemento de bloqueo.

El incumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal funcionamiento del producto y anular la garantía.

Vielen Dank, dass Sie sich für Proove entschieden haben! Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

PRODUKT-PARAMETER

Material des Gehäuses: ABS+Aluminiumlegierung

Ziffernmaterial: lumineszierendes Gewebe

Zahlenschutz: magnetischer Schieber

Anzahl der Ziffernsätze: 5Stk

Produktgröße: 125x30x26mm

Gewicht: 52.4g

PAKET

- Parkkarte x1
- Gebrauchsanweisung x1
- Ziffernsätze x5
- Aufkleber x1

BETRIEB DES PRODUKTS

1. Reinigen Sie die Oberfläche des Armaturenbretts von Staub und Schmutz, um sicherzustellen, dass das Gerät sicher befestigt ist.

2. Setzen Sie die gewünschten Nummern an den entsprechenden Stellen der Parkkarte ein.
3. Installieren und befestigen Sie die Parkkarte an der gewünschten Stelle und stellen Sie sicher, dass die Parknummer von außen gut sichtbar ist.
4. Verwenden Sie die bewegliche Abdeckung, um die Nummer bei Bedarf zu verbergen.

WARNUNG

- Installieren Sie das Gerät nicht an Stellen, die die Sicht während der Fahrt einschränken könnten.
- Wenden Sie beim Befestigen oder Entfernen der Karte keine Gewalt an, um eine Beschädigung des Mechanismus zu vermeiden.
- Vermeiden Sie zu hohe oder zu niedrige Temperaturen, die das Sperrelement beeinträchtigen könnten.

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Fehlfunktionen des Produkts und zum Erlöschen der Garantie führen.

Merci d'avoir choisi Proove! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit.

PARAMÈTRES DU PRODUIT

Matériau du boîtier: ABS+alliage d'aluminium

Matériau des chiffres: tissu luminescent

Protection des chiffres: curseur magnétique

Nombre de chiffres: 5pcs

Taille du produit: 125x30x26mm

Poids: 52.4g

PAQUET

- Carte de stationnement x1
- Manuel d'instruction x1
- Jeux de chiffres x5
- Autocollants x1

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT

1. Nettoyez la surface du tableau de bord de la poussière et de la

saleté pour vous assurer que l'appareil est bien fixé.

2. Insérez les numéros requis aux endroits appropriés de la carte de stationnement.
3. Installez et fixez la carte de stationnement à l'endroit souhaité et assurez-vous que le numéro de stationnement est clairement visible de l'extérieur du véhicule
4. Utilisez le couvercle mobile pour masquer le numéro si nécessaire.

AVERTISSEMENT

- Évitez d'installer l'appareil dans des endroits qui peuvent gêner la vue pendant la conduite.
- Ne forcez pas lorsque vous fixez ou retirez la carte pour éviter d'endommager le mécanisme.
- Évitez l'exposition à des températures trop élevées ou trop basses qui pourraient affecter l'élément de verrouillage.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entraîner un dysfonctionnement du produit et annuler la garantie.

感谢您选择 Proove! 在使用产品之前, 请仔细阅读用户手册。

产品参数

外壳材质: ABS+铝合金

数字材质: 夜光织物

数字保护: 磁性滑块

数字组数: 5组

产品尺寸: 125x30x26mm

重量: 52.4克

包装

- 停车卡 x1
- 使用手册 x1
- 数字套 x5
- 贴纸 x1

产品操作

1. 清洁仪表盘表面的灰尘和污垢, 确保设备牢固连接。
2. 在停车卡的适当位置插入所需的数字。

3. 将泊车卡安装并固定在所需位置，确保从车外可以清楚地看到泊车号码
4. 必要时使用活动盖来隐藏号码

警告

- 避免将设备安装在驾驶时可能会限制视线的地方。
- 固定或拆卸卡时不要用力，以免损坏机械装置。
- 避免暴露在过高或过低的温度下，以免影响锁定元件。

不遵守操作说明可能导致产品故障并使保修失效。

شكراً لاختيارك IProove! يُرجى قراءة دليل المستخدم بعناية قبل استخدام المنتج.

معلومات المنتج

مادة العلبة: ABS+سياتك الألومنيوم

مادة الأرقام: قماش مضىء

حماية الأرقام: منزلق مغناطيسي

عدد مجموعات الأرقام: 5 قطع

حجم المنتج: 125×30×26مم

الوزن: 52.4 جرام

علبة

- بطاقة وقوف السيارات 1×
- دليل التعليمات 1×
- مجموعات الأرقام 5×
- ملصقات 1×

تشغيل المنتج

1. نظف سطح لوحة العدادات من الغبار والأوساخ للتأكد من أن الجهاز مثبت بإحكام.
2. أدخل الأرقام المطلوبة في الأماكن المناسبة على بطاقة ركن السيارة.

3. قم بتركيب بطاقة الركن وتثبيتها في المكان المطلوب وتأكد من أن رقم الركن مرني بوضوح من خارج السيارة
4. استخدم الغطاء المتحرك لإخفاء الرقم إذا لزم الأمر

تحذير

- تجنب تركيب الجهاز في أماكن قد تقيد الرؤية أثناء القيادة.
 - لا تستخدم القوة عند تثبيت البطاقة أو إزالتها لتجنب إتلاف الآلية.
 - تجنب التعرض لدرجات حرارة مرتفعة أو منخفضة بشكل مفرط قد يؤثر على عنصر القفل.
- القذ يؤدي عدم اتباع تعليمات الاستخدام إلى حدوث خلل في المنتج وإبطال الضمان.

Dziękujemy za wybranie Proove! Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiał obudowy: ABS+stop aluminium

Materiał numerów: tkanina luminescencyjna

Ochrona numeru: suwak magnetyczny

Liczba zestawów numerów: 5szt

Rozmiar produktu: 125x30x26mm

Waga: 52.4g

PAKIET

- Karta parkingowa x1
- Instrukcja obsługi x1
- Zestawy cyfr x5
- Naklejki x1

DZIAŁANIE PRODUKTU

1. Oczyszczyć powierzchnię deski rozdzielczej z kurzu i brudu, aby

upewnić się, że urządzenie jest dobrze zamocowane.

2. Umieść wymagane numery w odpowiednich miejscach na karcie parkingowej.
3. Zainstaluj i zamocuj kartę parkingową w wybranym miejscu i upewnij się, że numer parkingowy jest dobrze widoczny z zewnątrz pojazdu
4. W razie potrzeby użyj ruchomej osłony, aby ukryć numer.

OSTRZEŻENIE

- Należy unikać instalowania urządzenia w miejscach, które mogą ograniczać widoczność podczas jazdy.
- Nie używaj siły podczas mocowania lub zdejmowania karty, aby uniknąć uszkodzenia mechanizmu.
- Unikać narażenia na zbyt wysokie lub niskie temperatury, które mogą mieć wpływ na element blokujący.

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może spowodować nieprawidłowe działanie produktu i unieważnienie gwarancji.

Дякуємо, що обрали Proove! Будь ласка, уважно прочитайте посібник користувача перед використанням продукту.

ПАРАМЕТРИ ПРОДУКТУ

Матеріал корпусу: ABS+алюмінієвий сплав

Матеріал номерів: люмінесцентна тканина

Захист номерів: магнітний слайдер

Кількість наборів номерів: 5шт

Розмір продукту: 125x30x26мм

Вага: 52.4г

КОМПЛЕКТАЦІЯ

- Паркувальна карта x1
- Інструкція x1
- Набори цифр x5
- Наліпки x1

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИСТРОЮ

1. Очистіть поверхню приладової панелі від пилу та бруду, щоб

забезпечити надійне кріплення пристрою.

2. Вставте потрібні цифри у відповідні місця на парковочній карті.
3. Встановіть та зафіксуйте паркувальну карту в необхідне вам місце та переконайтесь, що номер паркування чітко видно ззовні автомобіля
4. За допомогою рухомої кришки можна приховувати номер якщо це необхідно

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

- Уникайте встановлення пристрою в місцях, які можуть обмежувати огляд під час керування автомобілем.
- Не застосовуйте силу під час фіксації або зняття карти, щоб уникнути пошкодження механізму.
- Уникайте впливу надмірно високих або низьких температур, які можуть вплинути на елемент фіксації.

Порушення правил експлуатації може призвести до втрати працездатності продукту та втрати гарантії.

Спасибо, что выбрали Proove Gaming! Перед использованием продукта внимательно прочитайте руководство пользователя.

ПАРАМЕТРЫ ПРОДУКТА

Материал корпуса: ABS+алюминиевый сплав

Материал номеров: люминесцентная ткань

Защита номеров: магнитный слайдер

Количество наборов номеров: 5шт

Размер продукта: 125x30x26мм

Вес: 52.4г

КОМПЛЕКТАЦИЯ

- Парковочная карта x1
- Инструкция x1
- Наборы цифр x5
- Наклейки x1

ЭКСПЛУАТАЦИЯ УСТРОЙСТВА

1. Очистите поверхность приборной панели от пыли и грязи,

чтобы обеспечить надежное крепление устройства.

2. Вставьте нужные цифры в соответствующие места на парковочной карте.
3. Установите и зафиксируйте парковочную карту в необходимое вам место и убедитесь, что номер парковки четко виден снаружи автомобиля
4. С помощью подвижной крышки можно скрывать номер если это необходимо

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

- Избегайте установки устройства в местах, которые могут ограничивать обзор во время управления автомобилем.
- Не применяйте силу при фиксации или снятии карты, чтобы избежать повреждения механизма.
- Избегайте воздействия чрезмерно высоких или низких температур, которые могут повлиять на элемент фиксации.

Нарушение правил эксплуатации может привести к потере работоспособности продукта и потере гарантии.

WARNING



Please follow the above safety instructions otherwise it will cause fire, electric shock, damage or other damage.



Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.
6005# SEG Plaza, Huaqiang North, Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove. Made in China

PROD
UCT
WITH
LOVE



Join Proove on
soda|media!